
           ( آموزشی مهندس گواهیگروه -مدرسه معمار) ینظام مهندس 3 هیآزمون پاآمادگی  سوالات   مجموعه 

 دپارتمان نظارت اجرا

1 

                                           

 شورای علمی مدرسه معمار

.irmadresememar.www                                        avabet@ZTELEGRAM .ID:              

           

 

 

تیتر واژه های مهم و سوالات درسنامه و 

 تمشتالیفی آزمایشی مبحث ه
 گردآوری: 

  شورای علمی 

 مدرســـــــه معمــــار

 بنیانگذار آموزش تخصصی نظام مهندسی معماری کشور

 )گروه آموزشی مهندس گواهی(

www.madresememar.ir 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.madresememar.ir/
http://www.madresememar.ir/


           ( آموزشی مهندس گواهیگروه -مدرسه معمار) ینظام مهندس 3 هیآزمون پاآمادگی  سوالات   مجموعه 

 دپارتمان نظارت اجرا

2 

                                           

 شورای علمی مدرسه معمار

.irmadresememar.www                                        avabet@ZTELEGRAM .ID:              

           

 

 

 )طرح واجراي ساختمانهاي بامصالح بنايي( مقررات ملی ساختمان8ای کلی مبحثتیتره

 

 تیترواژه های کلی این مبحث:

یتـر واژه  عه کلی و روزنامه وار این تقبل از شروع مطالعه دقیق هر مبحث طبق برنامه اعلامی درگروه پشتیبانی,با مطال

 ها نگرشی به کلیت مبحث پیدا خواهید کرد که قطعا به درک شما از مبحث در مرحله مطالعه دقیق و مشـاهده یـیل   

 تفسیری کمک خواهد کرد.

 

 (7الی1کلیات:)صفحه8-1

 تعاربف-دامنه کاربرد-

 (21الی9کنترل کیفیت:)صفحه مشخصات مصالح و8-2

-فولاد-خشت-بلوک سیمانی-آجر-ناییواحد مصالح ب-آب-چسباننده ها-ساختمانی)سنگدانه ها مصالح–کلیات -

 وب(چ-بتن سیمانی-فته و بتن آهکیش-فزودنی های ملات و دوغابا-وغابد-ملات ها

 (32الی23الزامات عمومی:)صفحه8-3

 دیوارهرای چنرد-ف آنهراازشوها و تقویت کننده های اطرراب-یوار های زیرزمیند-یوستگی سازه ایپ-درز انقطاع

میلگرد -ری در اجرایهای چند جداره حفره پربست های دیوا-ری در اجرای دیوارمیان تهیبست های دیوا-جداره

تکیه گاه -بادگیر-دودکش-جان پناه-نما-نعل درگاه-سازه ای و تیغه ها دیوارهای غیر-غریکنترل نسبت لا-بستر

-وثر در دیوار ها و ستون هامابعاد هندسی -ها ومجاری توکار هلول-ت از بست ها و میلگردهای بسترحفاظ-بنایی

حداقل ضخامت -شده از سیستم اصلی سازه ای دیوارهای جدا-امیلگردبازشوه-جاگذاری پیچ های مهاری مدفون

 وابط استفاده از بتن برای تقویت دیوارهای سازه ایض-دیوار باربر

 (43الی33ساختمان های بنایی مسلح:)صفحه8-4

http://www.madresememar.ir/
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ضوابط و جزئیات مسلح کردن بررای منراطب برا خطرر نسربی -یتحلیل و طراح-مصالح-کاربرد محدوده-تکلیا-

نر  هرای ت-هرای برشریمهرار میلگرد -ای خمشیمهار میلگرده-هافاصله میلگرد-ردهاالزامات میلگ-)کلیاتکم

بط و جزئیات واض -حداقل قطر خم برای میلگرد(-لابق-وشش میلگردپ-وابط میلگردها در ستون و جرزض-جانبی

ر دمیلگرد افقی -ر دیوارهادمیلگرد قائم -)میلگردگذاری ستون هامسلح کردن برای مناطب با خطر نسبی متوسط

ضوابط ویژه برای مناطب برا خطرر نسربی زیراد و خیلری یوار های جدا شده از سیستم اصلی سازه ای(د-دیوارها

 ری دیوار(امیلگرد گذ-داقل ابعادستونح-)میلگردهای عرضی ستون هازیاد

 (61الی45ساختمان های بنایی محصور شده با کلاف:)صفحه8-5

-رش قرائمبر-اد طبقرات سراختمانارتفاع و تعرد-لزامات عمومیطرح و اجرا)ا-ساختگاه-دمحدوده کاربر-لیاتک-

جان -نما-سقف-کلاف ها-نعل درگاه-ویت کننده های اطراف آنهابازشوها و تق-دیوار-کرسی چینی-شالوده-سازه

 بتی(عایقکاری رطو-بادگیر-دودکش-پناه

 (79الی63:)صفحهساختمان های بنایی غیرمسلح8-6

-دیروار -کرسری چینری-شالوده-سازه-برش قائم-الزامات عمومیطرح و اجرا) -ساختگاه-دمحدوده کاربر-کلیات

جران -عل درگاهن-ار،قوسی،استوانه ای و گنبدی(نمادسقف)تخت،شیب -بازشوها و تقویت کننده های اطراف آنها

 بتیعایقکاری رطو-بادگیر-دودکش-پناه
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 معماری اجرا ،آزمون8مبحث سوالات بندی بودجه جدول *

 98تا95جمع سوالات فصل ازسال 98مهر 97بهمن  97اردیبهشت 96مهر 95اسفند 95شهریور 8مبحث

 - - - - - - - 1فصل

 3 - - - - 1 2 2فصل

 3 - 1 1 - - 1 3فصل

 2 2 - - - - - 4فصل

 5 1 3 - - 1 - 5لفص

 3 - - 1 - 2 - 6فصل

 16 3 4 2 - 4 3 جمع

 معماری نظارت ،آزمون8مبحث سوالات بندی بودجه جدول *

 98تا95جمع سوالات فصل ازسال 98مهر 97بهمن  97اردیبهشت 96مهر 95اسفند 95شهریور 8مبحث

 1 - - 1 - - - 1فصل

 1 - - - - 1 - 2فصل

 3 - - 1 - - 2 3فصل

 2 - 2 - - - - 4فصل

 4 1 - - 1 2 - 5فصل

 5 2 3 - - - - 6فصل

 16 3 5 2 1 3 2 جمع

 این دو فصل اختصاص یافته است. ،از نظر طراحان سوال مهم و بیشترین سوال به6و5فصل  در آزمون اجراو نظارت :*نتیجه گیری

 

مبحث  ان سوال به یصل های مه  هرتمرکز طراح به  میتوانبا توجه به ستون آخر جدول یراوانی سوالات هر مبحث,

 پی برد که در برنامه ریزی آموزشی و یه  بخش های سوال خیز بسیار مه  است
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 توجه:شیوه نامه

 

و  العه کردهصوتی گروه آرشیو پشتیبانی مطتدریس  یایل های  همزمان باابتدا هر مبحث را بعد از مطالعه مطالب یوق,

ز پس بعد اسگاه کرده ندانلود شده در پنل را آموزشی سپس ییل  دول زیر در این مبحث ,با تمرکز به کلید واژه مه  ج

ی کرده و در اجرا(را بررس-سالهای پیش طرح شده در آزمون های اخیر  به تفکیک)نظارت حث سوالاتط به مبتسل

 ()تسلط شما در حل تست ها تکمیل میگرددراحل کنیدجدید این مبحث   انتها تست های تالیفی

 قبل از شروع مبحث جدید پاسخ و تشریح تست های تالیفی ارایه میگردد
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 نظارت - آزمون  مبحث هشتم های شاخص کلیدواژه

 

 صفحه واژگان کلیدی

 67، 49، 52، 17 ملات ماسه سیمان 

 53 مجموع سطوح باز شوی ساختمان با کلاف 

 63، 2 ساختمان بنایی غیر مسلح 

 ....  45 با کلاف ساختمان آجری 

 64 پیشامدگی پلان ساختمان غیر مسلح

 27 طول تکیه گاه تیر نعل درگاه 

 14 جذب آب سنگ 

 14 توف 

 63 ساختمان آجری بدون کلاف 

 68، 32 حداقل ضخامت دیوار باربر 

 ... 45 ساختمان با مصالح بنایی کلاف دار آجری 

 77 سقف گنبدی 

 45، 2 با کلاف  ساختمان بنایی محصور شده

 45، 2 ساختمان با مصالح بنایی محصور شده با کلاف 

 78، 73، 72، 64، 54، 32، 55، 28، 24، 6، 2 کلاف قائم 

 30، 29 ضخامت موثر دیوار و ستون 

 )دیوار باری(32)دیواره ستون(  26، 6، 5، 3 نسبت لاغری 

 14 بلوک سقفی 

)محصور شده با  54 ،53)الزامات(  32، 27، 24 نعل درگاه 

 )غیرمسلح( 72و  77کلاف( 
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 اجرا - آزمون  مبحث هشتم های شاخص کلیدواژه

 صفحه واژگان کلیدی

 54 کلاف سقف  

 56و  55 پوشش بتن اطراف میلگرد طولی کلاف  

 29 لوله ها و مجاری توکار  

 58 کلافه عرضی سقف تیرچه بلوک  

 39، 34، 19، 4، 3 دوغاب

 16، 72، 69 گی  ساختمان سن

 49، 48 عرض کرسی چینی 

 )ساختمان بنایی غیر مسلح( 6 ساختمان بنایی محصور شده با کلاف  

 45، 2 ساختمان بنایی محصور شده با کلاف  

 53 مجموع سطوح بازشو 

 53 مجموع طول بازشوی ساختمان با کلاف  

 51 حداکثر طول آزاد بین دو پشت بند 

 )پیش ساخته گچی( اگر  حداقل ضخامت دیوار جد

 51 آجری  

 63، 2 ساختمان بنای غیر مسلح  

 )مصالح بنایی، سوراخ دار( 12، 32 دیواره سازه ای  

 )مصالح بنای سورخ دار(12، 27 دیوار غیر سازه ای 

 77، 72)محصور با کلا،  54، 53)الزامات(  32، 27، 24 نعل درگاه  

http://www.madresememar.ir/
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 )غیر مسلح(

 11 م کل  حجم فضای خالی نسبت به حج

 31 میلگرد بازشو 

 21 بتن خرده سنگی  

 66، 21 سنگ لاشه  

 25 نسبت دیواری  در اجرای دیوار میان تهی 

 12 حذب آب آجر  

 65 پیشامدگی سقف ساختمان بنایی غیر مسلح  
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 شتمهآزمون نظارت مبحث  سال های پیش سوالات

 سوالات آزمون نظارت مبحث هشتم

 

 (92سال -تر است؟)نظارت اسه سیمان به منظور کارهای بنایی کدام گزینه مطلوب. برای تهیه ملات م1

 واحد ماسه + آب 8تا  6واحد سیمان +  2. 1

 واحد ماسه + آب 2. يک واحد سیمان + 2

 واحد ماسه + آب 3. يک واحد سیمان + 3

 واحد ماسه + آب 4تا  3. يک واحد سیمان + 4

 ( 3گزينه )

 (92ال س -ایی مجموع سطوح بازشوها در هر دیوار باربر: )نظارتهای بن. در ساختمان2

. بايد از 1
2
 سطح آن ديوار بیشتر نباشد. 1

. بايد از 2
3
 سطح آن ديوار بیشتر نباشد. 1

. بايد از 3
4
 سطح آن ديوار بیشتر نباشد. 1

 رگاهي مناسب استفاده شود، سطح بازشو در هر ديوار باربر محدوديت ندارد.. چنانچه از نعل د4

 (2)گزينه  

های آجری با کلاف، تراز روی بام نسبت به متوسط تراز روی زمین مجاور نباید بییش از ......... متیر باشید.    . در ساختمان3

 (92سال  -)نظارت

1 .12  2 .8  3 .10  4 .15 
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 ( 2گزينه )

های با مصالح بنایی بدون ایجاد درز انقطاع کیدام ییا از میوارد    های پلان ساختمانت عمومی رعایت محدودیت. در الزاما4

 (92سال  -باشد؟)نظارتزیر صحیح نمی

 . پیشامدگي و پسرفتگي در پلان نداشته باشد.1

 . نسبت به دو محور اصلي تقريبا قرينه باشد.2

 متر بیشتر نباشد. 25. طول ساختمان از دو برابر عرض آن يا 3

 . ايجاد اختلاف سطح در يک طبقه ساختمان در حد مجاز، جايز است.4

  (4گزينه )

در صورتی که پی ساختمانی آجری با کلاف به صورت پلکانی انجام شود، حداقل همپوشیانی در جهیت افقیی و حیداکثر      .5

 (93بانآ-باشد؟)نظارتمتر میارتفاع هر پله چند میلی

1 .600-220  2. 600-300  3 .900-200  4 .300-200 

 ( 2گزينه )

های سانتیمتر در نظر گرفته شده باشد، کدام یا از گزینه 50متر و  3. اگر در دیواری از مصالح بنایی، بازشویی به طول 6

 (93آبان-باشد؟)نظارتزیر صحیح می

 اضافه شود. طرف گاه مجاز تیر نعل درگاه از هربرابر طول دهانه بايد به طول تکیه 0.1. 1

 متر باشد. 3.85. طول تیر نعل درگاه بايد حداقل 2

 انتیمتر است.س 35گاه تیر نعل درگاه از هر طرف حداقل . طول تکیه3

 برابر طول بازشو باشد. 1.05. طول تیر نعل درگاه بايد 4

 ( 3گزينه )

 (93آبان-ست؟)نظارت. جذب آب مجاز برای مصالح به شرح زیر به ترتیب چند درصد تعیین شده ا7
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 ها ـ سنگ آهک متراکم ـ سنگ آهک متخلخلتوف

1 .30-25-15  2 .30-15-25  3 .25-15-30  4 .15-30-25 

 ( 2گزينه )

 (93رداد خ-باشد؟)نظارتحیح میهای آجری بدون کلاف ص. کدام یا از الزامات عمومی در ساختمان8

 شتر نباشد ـ ارتفاع اين سـاختمان يـک طبقـه ومتر بی 25. طول ساختمان از دو قبرابر عرض آن يا 1

متر باشد ـ طول پیشـامدگي سـقا از يـک متـر نبايـد بیشـتر باشـد ـ حـداقل ضـخامت  3.5حداکثر 

ديوارهاي باربر 
15
 ارتفاع آن باشد. 1

ي قه بـاامتر بیشتر نباشد ـ ارتفاع اين ساختمان يک ط 25. طول ساختمان از دو برابر عرض آن يا 2

متر باشد ـ طول پیشامدگي سقا از يک متر نبايد بیشتر باشد ـ حداقل ضـخامت  3.5زمین و حداکثر 

ديوارهاي باربر 
10
 ارتفاع آن باشد. 1

بقه متر بیشتر نباشد ـ ارتفاع اين ساختمان دو ط 30. طول ساختمان از دو و نیم برابر عرض آن يا 3

ر باشد ـ طول پیشامدگي سقا از يک متـر نبايـد بیشـتر باشـد ـ حـداقل ضـخامت مت 6.5و حداکثر 

ديوارهاي باربر 
10
 ارتفاع آن باشد. 1

متر بیشتر نباشد ـ ارتفاع ايـن سـاختمان حـداکثر يـک  30. طول ساختمان از دو برابر عرض آن يا 4

بايد بیشتر باشد ـ حداقل ضخامت ديوارهـاي متر باشد ـ طول پیشامدگي سقا از يک متر ن 3طبقه و 

باربر 
15
 ارتفاع آن باشد. 1

 ( 2گزينه )
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 (93خرداد -های بنایی غیرمسلح باید: )نظارت. ارتفاع کرسی چینی ساختمان9

سانتیمتر بااتر از میانگین کـا تمـاش شـده داخـل و پیرامـون  30. از روي سطح شالوده تا حداقل 1

 ان باشد.ساختم

 سانتیمتر بااتر از کا تماش شده فضاهاي داخل باشد. 20. از روي سطح شالوده تا حداقل 2

سانتیمتر بااتر از کـا تمـاش شـده محوطـه پیرامـون سـاخته  30. از روي سطح شالوده تا حداقل 3

 باشد.

ون سـاختمان سانتیمتر بااتر از کا تماش شده محوطـه پیرامـ 20. از روي سطح شالوده تا حداقل 4

 باشد.

 ( 3گزينه )

 (93رداد خ-ثر تعداد طبقات و حداکثر تراز روی بام: )نظارتدار آجری حداکهای با مصالح بنایی کلاف. در ساختمان10

 8. دو طبقه با احتساب زيرزمین است و تراز روي باش نسبت به متوسط تراز زمـین نبايـد بـیز از 1

 متر باشد.

يرزمین است و تراز روي باش نسبت به متوسط تراز زمین نبايد بـیز از . دو طبقه بدون احتساب ز2

 متر باشد. 8

 10. سه طبقه با احتساب زيرزمین است و تراز روي باش نسبت به متوسط تراز زمین نبايد بـیز از 3

 متر باشد.

از  . سه طبقه بدون احتساب زيرزمین است و تراز روي باش نسبت به متوسط تراز زمین نبايد بـیز4

 متر باشد. 10
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1 

3 

 ( 2گزينه )

 

 (93رداد خ-ی یا آجری چه مشخصاتی دارد؟)نظارتهای گنبدی از نوع خشت. پلان و بلندی قوس سقف11

. پلان مربع يا چندضلعي که حتما متقارن باشد با حداقل بلندي قوس 1
3
 دهانه گنبد. 1

قل بلندي قوس اي يا چند ضلعي منتظم با حدا. پلان دايره2
3
 دهانه گنبد. 1

. پلان مربع يا چندضلعي که حتما متقارن باشد با حداقل بلندي قوس 3
4
 دهانه گنبد. 1

. پلان مربع يا چندضلعي که متقارن باشد با حداقل بلندي قوس 4
2
 دهانه گنبد. 1

 ( 2گزينه )

در نظر است ساختمانی با روش بنایی محصور شده با کلاف در زمینی متشکل از خاک رس حساس احداث شیود. کیدام   . 12

 (94مرداد-گزینه صحیح است؟)نظارت

 متر يک کلاف عمودي در نظر گرفته شود. 5. در صورتي احداث اين بنا مجاز است که در هر 1

 متر بیشتر نباشد، مجاز است. 25. اگر نسبت طول ساختمان از سه برابر عرض آن يا 2

چهـارش بعـد سـاختمان در همـان راسـتا هاي ساختمان در هر راستا نبايـد از يک. اندازه پیشامدگي3

 بیشتر باشد.

 . احداث اين ساختمان مجاز نیست.4

 ( 4گزينه )
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ای هیر ............... مترمربیا از   عنوان عایق حرارتی(، بیر  متر فاصله از یکدیگر )بهسانتی 5. در دیواری دوجداره آجری با 13

 (94مرداد-متر تعبیه شود. )نظارتمیلی 12مساحت دیوار باید حداقل یا بست دیواری با قطر 

1 .0.6  2 .0.7  3 .0.8  4 .0.5 

 ( 1گزينه )

ه شیود،  متیر سیاخت   4متیر و طیول    3. در یا ساختمان با مصالح بنایی، قرار است دیوار باربر و غیرمسلحی به ارتفاع 14

 (94ردادم-ضخامت حداقل لازم برای این دیوار برابر است با: )نظارت

 سانتیمتر 20. 4  سانتیمتر 30. 3  سانتیمتر 35. 2  سانتیمتر 25. 1

 ( 2گزينه )

ی حیداقل بیرای دییوار    های با مصالح بنایی محصور شده، برای مناطق سردسیر و یخبندان، کیدام گزینیه  . در ساختمان15

 (94مرداد-الوده آن صحیح است؟)نظارتباربر و ش

 

 ( 1گزينه )
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ای زیر های کدام گزینه حداقل الزامی به سانتیمتر برای شالوده پلههای بنایی محصور شده با کلاف، اندازه. در ساختمان16

 (94مرداد-دیوار است؟)نظارت

 

 ( 2گزينه )

 یا تیغه و یا دیوار، یا کلاف بتنی قائم در نظیر گرفتیه   . در یا ساختمان ساخته شده با مصالح بنایی، در محل تقاطا17

 (94بهمن-شده است. دلیل اجرای کلاف آن است که: )نظارت

 . طول ديوار تیغه از طول ديوار متکي به آن کمتر است.1

 اند.گیر ساخته نشده. ديوار و تیغه به صورت همزمان و به صورت اريز يا هشت2

 یغه متکي به آن کمتر است.. طول ديوار از طول ديوار ت3

 . در هر صورت اجراي کلاف در اين موقعیت الزامي است.4

 ( 2گزينه ي )
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ای با مشخصات شکل زیر ساخته شده است. ضخامت موثر دیوار برابیر اسیت بیا عیدد صیحیح:      . دیوار آجری دوجداره18

 (94بهمن-)نظارت

1 .37  2 .22  3 .33  4 .24 

 

 ( 4گزينه ي )

متری یا ساختمان با مصالح بنایی منظور شیود. در  سانتی 22متر در دیوار داخلی  2.5لازم است یا بازشو به عرض  .19

 (95هویورش-ر هر طرف حداقل برابر است با: )نظارتگاه تیر نعل درگاه آن داین صورت طول تکیه

 مترسانتي 20. 4 مترسانتي 25. 3 مترسانتي 30. 2 مترسانتي 35. 1

 (1نه )گزي

گاهی ساده، به ارتفاع موثر کیف تیا   . در یا ساختمان با مصالح بنایی مقرر است یا دیوار مسلح باربر، با شرایط تکیه20

توانید  متر ساخته شود. با کنترل نسبت لاغیری، حیداکثر طیول ایین دییوار چنید متیر میی        سانتی 20متر، با عرض  3سقف 

 (95شهریور-باشد؟)نظارت

1 .9  2 .15  3 .10  4 .7 
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 ( 4گزينه ) 

 180و ارتفیاع   160ای بیه طیول   سیانتیمتر، پنجیره   35. در یا دیوار باربری آجری محصور شده با کلاف بیه ضیخامت   21

سانتیمتر باید نصب گردد. اگر دو طرف پنجره کلاف قائم در نظر گرفته نشده باشد و این پنجره نزدیا تیرین پنجیره بیه    

 (95سفند ا-ل فاصله این پنجره تا بر خارجی ساختمان چند سانتیمتر باید باشد؟)نظارتانتهای دیوار باربر باشد، حداق

1 .160  2 .75  3 .70  4 .120  

 4گزينه 

 (95سفند ا-های سقفی سیمانی بر روی تیرچه چند میلیمتر باید باشد؟)نظارتگاه بلوکحداقل عرض تکیه .22

1 .20  2 .15  3 .10  4 .25 

 1گزينه 

-شوهای بام در چه دوره زمانی باید بازرسی لازم صورت گیرد؟)نظارتاطمینان از عدم گرفتگی و تمیز بودن کف. برای 23

 (95اسفند 

 . ساانه چهار بار2  . ساانه يک بار1

 . هر دو سال يک بار4  . ساانه دو بار3

  3گزينه 

کیدیگر  متر در مجاور ی 0.4متر به فاصله  2و  1.6های . در یا ساختمان بنایی محصور شده با کلاف، دو بازشو به عرض24

 (95سفند ا-اند. برای نعل درگاه آنها: )نظارتدر نظر گرفته شده

 متر ازش است. 4.50. حداقل يک تیر يک سره به طول 1

 متر ازش است. 4.40. حداقل يک تیر يک سره به طول 2

 متر ازش است. 4.70. حداقل يک تیر يک سره به طول 3
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 متر ازش است. 2.40و  1.90هاي تیر به طول . دو4

 2گزينه 

 

 سوالات آزمون اجرا مبحث هشتم

 

. پوشش بتن اطراف میلگردهای طولی در مورد کلاف زیر دیوارها و در کلاف سقف به ترتییب نبایید از چیه مقیدار کمتیر      1

 93ابان –باشد؟ اجرا )معماری(

 مترمیلي 15ـ  مترمیلي 30. 2  مترمیلي 25متر ـ میلي 50. 1

 مترمیلي 25متر ـ میلي 45. 4  مترمیلي 30متر ـ میلي 60. 3

  1گزينه 

ابیان  –باشد؟ اجرا )معمیاری( به چه صورت مجاز می ها و مجاری توکارهای با مصالح بنایی عبور دادن لوله. در ساختمان2

93 

ها از . در صورتي مجاز است که قطر لوله1
6
 ضخامت ديوار کمتر باشد. 1

ها از . در صورتي مجاز است که قطر لوله2
4
 ضخامت ديوار کمتر باشد. 1

ها از . در صورتي مجاز است که قطر لوله3
2
 ضخامت ديوار کمتر باشد. 1

 باشد.. به هیچ وجه مجاز نمي4

  1گزينه 
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شیوند؟ اجیرا   ها چگونه بهم متصل میمتر تیرچه 5با اسکلت بتنی و سقف تیرچه بلوک با دهانه طبقه  4. در یا ساختمان 3

 93ابان –)معماری(

میلگرد آجدار سراسري در باا و  2متر و حداقل میلي 100. به وسیله کلاف عرضي با حداقل عرض 1

 پايین 

 شود.ها ميها باعث اتصال تیرچه. شبکه میلگرد روي تیرچه2

 داقل دو کلاف عرضي. ح3

 باشد.ها به هم نمي. نیازي به اتصال تیرچه4

  1گزينه 

متری را صادر نمیوده اسیت.   سانتی 22ریزی روی دیوارهای آجری . در ساختمانی آجری معمار ساختمان دستور دوغاب4

 93ابان –ردد؟ اجرا )معماری(گریزی پس از ساخت چند ردیف آجر باید اجرا این دوغاب

 رديا 5. 4  رديا 10. 3  رديا 7. 2  رديا 12. 1

  4گزينه 

 93خرداد-اری( های سنگی کدام گزینه صحیح نیست؟ اجرا )معم. در ساختمان5

متـر زيـر سـطح زمـین قـرار میلي 400. در مناطق سردسیر و يخبندان تـراز روي شـالوده حـداقل 1

 گیرد.مي

 ر از عرض ديوار باشد.مت بیشتمیلي 50. عرض کرسي چیني حداقل بايد 2

 دار به هیچ وجه مجاز نیست.. ساخت شالوده شیب3
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چیني و عمـق آن برابر عرض کرسـي 1.5. براي ديوارهاي باربر، عرض شالوده نواري بايد حداقل 4

 میلیمتر باشد. 500حداقل 

  2گزينه 

 

 94مرداد –است؟ اجرا )معماری( های زیر صحیحز گزینهاهای بنایی محصور شده با کلاف کدام یا . در ساختمان6

. مجموع سطح بازشوها در هر ديوار باربر نبايد از 1
3
سطح و مجمـوع طـول بازشـوها از  1

2
طـول  1

 ديوار بیشتر باشد.

. مجموع سطح بازشوها در هر ديوار باربر نبايد از 2
2
ول بازشـوها از سطح و مجمـوع طـ 1

3
طـول  1

 ديوار بیشتر باشد.

. مجموع سطح بازشوها در هر ديوار باربر نبايد از 3
3
سطح و مجموع طـول بازشـوها از  1

4
طـول  1

 ديوار بیشتر باشد.

. مجموع سطح بازشوها در هر ديوار باربر نبايد از 4
4
سطح و مجموع طـول بازشـوها از  1

3
طـول  1

 ديوار بیشتر باشد.

  1گزينه 

های بنایی محصور شده با کلاف اگر حداقل ضخامت برای دیوار جداگر آجری در نظر گرفتیه شیود، حیداکثر    . در ساختمان7

 94مرداد –بند چند متر است؟ اجرا )معماری(طول آزاد آن بین دو پشت

 متر 3.5. 4  متر 4. 3  متر 4.4. 2  متر 5. 1
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  2گزينه 

 95اسفند –جرا )معماری(اهای بنایی غیرمسلح کدام گزینه صحیح نیست؟ . در ساختمان8

 دار به هیچ وجه مجاز نیست.. ساخت شالوده شیب1

ن تر زير سطح زمـیممیلي 300. در مناطق سردسیر و داراي يخبندان تراز روي شالوده بايد حداقل 2

 قرار گیرد.

 برابر غرض کرسي چیني باشد. 1.5. براي ديوارهاي باربر عرض شالوده نواري بايد حداقل 3

 متر باشد.میلي 500. عمق شالوده نواري بايد حداقل 4

  2گزينه 

پنجره برابر اسیت   ادها کلاف تعبیه نشود، حداکثر ابعجری چنانچه در اطراف پنجرهآهای بنایی غیرمسلح . در ساختمان9

 95اسفند –با: اجرا )معماری(

 متر 2.20متر ـ عرض حداکثر  2.20. ارتفاع حداکثر 1

 متر 1.5متر ـ عرض حداکثر  2.5. ارتفاع حداکثر 2

 متر 2.50متر ـ عرض حداکثر  2.5. ارتفاع حداکثر 3

 متر 1.5متر ـ عرض حداکثر  2.20. ارتفاع حداکثر 4

  3گزينه 

در شهر بیرجند )استان خراسان( تعدادی ساختمان مسکونی با مصالح بنایی ساخته شوند. بررسی آجرهای . مقرر است 10

نسبت به حجم کیل هسیتند. در    %47دهد که آجرها دارای حجم فضای خالی تولید شده در کارخانه نزدیا به شهر نشان می

 95اسفند –اده قرار بگیرند؟ اجرا )معماری(توانند مورد استفساخت کدام یا از دیوارهای ساختمان مورد نظر می

 اي. تنها در ديوارهاي غیرسازه2  اي. تنها در ديوارهاي سازه1
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 . تنها در ديوارهاي نما4 اياي و غیرسازههاي سازه. در دوايره3

  2گزينه 

صله دو پنجره کنیار هیم   سانتیمتر و محصور شده با کلاف اگر فا 35. در یا ساختمان با دیوار آجری باربر با ضخامت 11

د باشند، حداقل طول نعل درگاه مورد نیاز چن cm180و ارتفاع  cm150سانتیمتر و ابعاد هر دو پنجره یکسان و به طول  40

 95اسفند –سانتیمتر باید باشد؟ اجرا )معماری(

 سانتیمتر 400. 4 سانتیمتر 200. 3 سانتیمتر 190. 2 سانتیمتر 380. 1

 1گزينه 

ردهیای  ، از میلگcm80و ارتفیاع   cm100ای به عیرض  ساختمان ساخته شده با مصالح بنایی، در اطراف پنجره. در یا 12 

 94همنب–های زیر صحیح است؟ اجرا )معماری(استفاده شده است، کدام یا از گزینه Φ10آجدار 

 سانتیمتر 180. میلگردهاي باا و پايین به طول حداقل 1

 سانتیمتر186طول حداقل  . میلگردهاي باا و پايین به2

 سانتیمتر 200. میلگردهاي باا و پايین به طول حداقل 3

 سانتیمتر 220. میلگردهاي باا و پايین به طول حداقل 4

  1گزينه 

سیانتیمتری در   10سانتیمتر و دو دیوار آجیری   10. چنانچه یا دیوار آجری مسلح، شامل )یا هسته بتنی به ضخامت 13

 94بهمن–میلگردهای طولی آن عبارت است از: اجرا )معماری(طرفین( باشد، قطر 

 مترمیلي 25. حداکثر 2  مترمیلي 28. حداکثر 1

 مترمیلي 25. حداقل 4  مترمیلي 28. حداقل 3

  4گزينه 
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 94بهمن–های بنایی، کدام گزینه حداقل مجاز است؟ اجرا )معماری(سازی ساختمان. در پی14

درصـد  30مترمربع و حداکثر کیلوگرش بر سانتي 250روزه  21قاومت درصد بتن با م 80. مصرف 1

 سنگخرده

درصـد  30مترمربع و حداکثر کیلوگرش بر سانتي 200روزه  21درصد بتن با مقاومت  70. مصرف 2

 سنگخرده

درصـد  30مترمربع و حداکثر کیلوگرش بر سانتي 250روزه  42درصد بتن با مقاومت  80. مصرف 3

 سنگخرده

 30مترمربع و حـداکثر کیلوگرش بر سـانتي 200روزه  42درصد بتن با مقاومت  70. مصرف حداقل 4

 سنگدرصد خرده

  4گزينه 

سازی یا ساختمان بنایی، چنید درصید   مگاپاسکال برای پی 20روزه  42. در صورت استفاده از بتنی با مقاومت فشاری 15

 95یور شهر–لاشه باشد؟ اجرا )معماری(تواند سنگآن می

 درصد 40. 4  درصد 20. 3  درصد 10. 2  درصد 30. 1

  1گزينه 

ها براساس سانتیمتر است( کدام ییا از  تهی( باشد )اندازه. چنانچه دیوار ترسیم شده مقطا دیوار آجری دوجداره )میان16

 95شهریور –های دیواری آن صحیح است؟ اجرا )معماری(ها برای بستگزینه

 سانتیمتر 90مترمربع نما و فواصل افقي حداکثر  10عدد در هر  17عداد حداقل با ت 12. میلگرد 1

 سانتیمتر 90مترمربع نما و فواصل افقي حداکثر  10عدد در هر  25با تعداد حداقل  12. میلگرد 2
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 سانتیمتر 60مترمربع نما و فواصل افقي حداکثر  10عدد در هر  25با تعداد حداقل  12. میلگرد 3

 سانتیمتر 60مترمربع نما و فواصل افقي حداکثر  10عدد در هر  17با تعداد حداقل  12 . میلگرد4

 

  2گزينه 

ای دائمی ساخته شود برای ساخت کرسی دیوار درصد جذب . مقرر است یا ساختمان بنایی آجری در مجاورت رودخانه17

 95شهریور –آب آجرهای مورد استفاده نباید بیش از: اجرا )معماری(

 درصد باشد 10. 4 درصد باشد 3. 3 درصد باشد 5. 2 درصد باشد 7. 1

  2گزينه 
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 1392ویرایش سال /8مبحث تالیفی سوالات

 کدامیک از عبارات زیر نادرست است؟-1

ای بنایی مسلح از آجر،سن  یا بلوک ساختمانی برای تحمل فشار و از میلگردهای فرولادی بررای تحمرل کشرش در ساختمان ه-1

 استفاده میشود

 توسط دیوار ها تحمل میشوندر ساختمان های بنایی محصور شده با کلاف تمام وتا حدودی نیروهای جانبی د-2

 در ساختمان های بنایی محصور شده با کلاف،نقش کلاف ها تحمل نیروهای جانبی ناشی از زلزله است -3

نایی غیر مسلح از آجر،بلوک سیمانی،سن  یا خشت سراخته شرده ودر آن دیوارهرا فشرار ناشری از بارقرائم وترا بساختمان های -4

 ی را تحمل می کنندحدودی برش ناشی از نیروهای جانب

 آن بعد از دیوار یا ستون که برای محاسبه نسبت لاغری در نظر گرفته میشود(عبارت است از.........؟) -2

 هیچکدام-4ضخامت موثر       -3ول موثر       ط-2رتفاع موثر        ا-1

رتفراع آن از برابر یرا کروچکتر از........میباشردو اه بعد افقی آن نسبت به ضخامت آن بیشتر از.......و کجرز،عضو قائم مجزایی است -3

 .........برابر طولش کمتر باشد؟

1-3/6/5           2-5/3/6            3-2/6/4            4-3/8/5 

 ع باشد چه می نامند؟میلی متر مرب1200فضایی خالی که مساحت آن -4

 درز-4تن             -3        حفره   -2وراخ           س-1

 اشد چه می نامند؟بمیلی متر مربع 850فضایی خالی که مساحت آن -5

 درز-4تن             -3فره           ح-2سوراخ            -1

 ی می باشند؟کدام گزینه جزو چسباننده ها در سازه های بنای-6

 همه موارد-4گچ و خاک رس      -3 آهک    -2یمان      س-1
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تفاده ر نسبی زیاد و خیلی زیراد مرورد اسرمصالح بنایی تو خالی که در دیوار های سازه ای در مناطب با خطکدام عبارت در مورد -7

 قرار می گیرند صحیح می باشد؟

 15میلی متر محدود میشود ضخامت جداره بین سوراخ و لبره آجرر بریش از 25ی دایره ای در آجر ها حداکثر به قطر سوراخ ها-1

 میلی متر نباشد

 ر تو خالی نباید در کل عرض واحد مصالح بنایی امتداد یابدجان آج-2

 ی متر باشدمیل18ضخامت پوسته میتواند -3

 همه موارد -4

 داقل و حداکثر عرض لبه هایی که از بلوک سیمانی دیواری که ملات روی آن پخش نمیشود.به ترتیب چند میلی متر است؟ح-8

1-10/12           2-8/12           3-10/14             4-8/10 

میلی متر که فاصله بین جران هرای آن حردود  260داقل ضخامت پوسته و حداقل ضخامت جان بلوک های سیمانی به عرض ح-9

 میلی متر است.به ترتیب چقدر باید باشد تا بتوان در دیوار باربر وبه صورت دوغاب نشده استفاده نمود؟ 50

 میلی متر 20-میلی متر  16-2              میلی متر 16 -میلی متر1-16

 میلی متر 20-میلی متر 20-4میلی متر               29-میلی متر3-32

 شت در ساختمان های بنایی صحیح نمیباشد؟خکدام گزینه در مورد ویژگی های -10

 سطوح خشت باید صاف باشد-1

 مگا پاسکال باشد2/1مقاومت فشاری باید حداقل  -2

 شدبا%4شود که در زمان مصرف رطوبت آن کمتر از  خشت باید طوری خشک-3

 باشد%4خشت باید طوری خشک شود که در زمان مصرف رطوبت آن بیشتر از  -4

ل داقل مقاومت تسلیم بست ها و مهار های ساخته شده از مس،برنج یا دیگر فلزات مقاوم در برابرر خروردگی چنرد مگاپاسرکاح-11

 است؟

1-200            2-300             3-350             4-250 
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 یی کدام گزینه صحیح نمی باشد؟در استفاده از ملات در سازه های بنا-12

 ر ساخت ساختمان های خشتی استفاده از ملات گل،کاهگل و گل آهک مجاز استد-1

-سریمان-ان و ماسهسیم-هک،ماسهآ-ر ساخت ساختمان های سنگی استفاده از ملات گل مجاز نیست و باید از ملات های گلد-2

 آهک استفاده شود

 در ساخت ساختمان های خشتی استفاده از ملات گل،کاهگل و گل آهک مجاز نیست -3

 2و1گزینه -4

 باشد؟ کدام عبارت در مورد استفاده از ملات ها صحیح می-13

 لات خیلی قوی برای نازک کاری مورد استفاده قرار میگیردم-1

 ح زمین استفاده شود بکار می رودکه در زیر سطملات قوی برای دیوار ه هایی -2

 لات متوسط برای مصارف عمومی مانند دیوار های خارجی بالاتر از سطح زمین استفاده میشودم-3

 لات ضعیف برای ساخت جان پناه ها و دودکش ها استفاده میشودم-4

 ردد؟پس از ساخت چند ردیف آجر باید اجرا گ در ساختمان های آجری دوغاب ریزی-14

1-5          2-7             3-10           4-12 

 ب سیمانی حداقل تا چند ساعت پس از اجرا جلوگیری شود؟لازم است از یخ زدن دوغا-15

1-12       2-24          3-20           4-48 

 آهکی صحیح نمی باشد؟ کدامیک از موارد زیر در مورد شفته و بتن-16

 اسب داشته باشد مجاز استگی درشت در شفته آهکی در صورتی که دانه بندی منوجود دانه های سن-1

 درصد مصالح سنگی باشد مجاز است5جود خاک رس در بتن آهکی در صورتی که تا و-2

 درصد خاک کمتر نباشد مجاز است15جود خاک رس در شفته آهکی در صورتی که از و-3

 درصد ریز دانه باشد20آهکی باید کمتر از  خاک مناسب برای شفته-4
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مگا پاسکال بررای پری سرازی یرک سراختمان بنایی،چنرد درصرد آن 20روزه 42ر صورت استفاده از بتنی با مقاومت فشاری د-17

 میتواند سن  لاشه باشد؟

1-30            2-10             3-70             4-20 

 نایی استفاده میشود؟بمصالح در چه مواردی از درز انقطاع در ساختمان های با -18

 بعاد پلان نسبت به بعد دیگر بزرگ باشدیکی از ا-1

 ر قسمت های مختلف ساختمان اختلاف ارتفاع وجود داشته باشدد-2

 ن بیش از حد مجاز باشدپیش آمدگی های  پلا-3

 همه موارد-4

...متر مربع از مسراحت دیروار بایرد حرداقل یرک بسرت انتی متر فاصله از یکدیگر،برای هر .....س5در دیواری دو جداره آجری با -19

 میلی متر تعبیه شود؟12دیواری با قطر 

1-5/0          2-6/0           3-7/0          4-8/0 

ربرع مترر م6میلی متری در ساختمان های بنایی دارای مساحتی برابرر برا 70نانچه دیواری میان تهی با فاصله بین دو جداره چ-20

 میلی متر،در اجرای این دیوار .........عدد می باشد؟ 12تعداد بست های دیواری با قطر  باشد حداقل

1-5           2-10             3-15           4-8 

مترر مربرع 6ر برا میلی متری در ساختمان های بنایی دارای مساحتی براب70چنانچه دیواری میان تهی با فاصله بین دو جداره  -21

 میلی متر،در اجرای این دیوار .........عدد می باشد؟ 12تعداد بست های دیواری با قطر  باشد حداقل

1-15         2-10             3-20          4-8  

قف ر یک ساختمان با مصالح بنایی مقرر است یک دیوار مسلح باربر،با شرایط تکیه گاهی پیوسته به ارتفراع مروثر کرف ترا سرد-22

 باشد؟ سانتی متر ساخته شود.با کنترل نسبت لاغری حداکثر طول این دیوار چند سانتی متر می تواند20 متر با ضخامت4

1-900       2-360          3-950         4-700 

 اشد؟متر در نظر گرفته شده باشد کدامیک از گزینه های زیر صحیح می ب5/3گر در دیواری با مصالح بنایی،بازشویی به طول ا-23
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 میلی متر 350طول تکیه گاه تیر نعل درگاه از هر طرف حداقل -1

 طول تکیه گاه تیر نعل درگاه از هر طرف یک دهم طول دهانه -2

 2و1گزینه -3

 برابر طول بازشو باشد2عل درگاه باید نطول تیر -4

 ان درآن اجرا نمود؟سانتی متر باشد لوله مجاری توکار باحداکثرچه قطری را میتو15ت دیواری درصورتی که ضخام-24

1-4           2-5/2            3-2            4-3 

ر یک سازه بنایی اگر یک جدار از دیوار های میان تهی تحت بار محروری باشدوضرخامت هرای مشخصره جردارها بره ترتیرب د-25

 سانتی متر باشد ضخامت موثر دیوار میان تهی چقدر خواهد بود؟20و25

1-32        2-30           3-25          4-40 

 میلی متر که باید بعد از بازشو امتداد یابند کدام گزینه می باشد؟12داقل طول میلگردهای افقی به قطر ح-26

1-600        2-480         3-130        4-500 

 کدامیک از عبارات زیر صحیح نمی باشد؟-27

 از تراز پایه استمتر 15فاع ساختمان های بنایی مسلح حداکثر ارت-1

حد ر ساختمان های بنایی مسلح به وسیله هسته بتنی مسلح یا قرار دادن میلگردهای فولادی درون حفره های وامسلح نمودن د-2

 بنایی مجوف  و پر کردن آنها توسط ملات یا بتن انجام میشود

 حمل نمیکنندرای محاسبه خیز در ساختمان های بنایی مسلح،مصالح بنایی هیچ تنش کشش راتب-3

 فرض شود0025/0داکثر کرنش قابل استفاده دردورترین تار فشاری بنایی بتنی باید برابر ح-4

ر دامیک از گزینه های زیر درزمینه اندازه قطرمیلگرد طولی برای مسلح کردن ساختمان های بنایی مسلح در منراطب برا خطرک-28

 نسبی کم صحیح میباشد؟

 بیشتر باشد         میلی متر28نباید از -1

 شتر از یک هشتم ضخامت اسمی دیوار باشدنباید بی-2
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 اید بیشتر از یک چهارم ضخامت هسته مسلح باشد   نب-3

 همه موارد -4

چنرد  میلی متر 4ر ساختمان های بنایی مسلح در مناطب با خطر نسبی کم،طول همپوشانی برای تن  های دایره ای به قطر د-29

 میلی متر می باشد؟

1-192         2-200            3-190           4-48 

ب برا داقل میلگرد افقی در بالای دیوار ودر محل اتصال پیوسته سقف یا کف به دیوار در ساختمان های بنایی مسلح در منراطح-30

 خطر نسبی متوسط چند میلی متر مربع می باشد؟

1-120       2-130         3-150          4-180 

 اع و تعداد طبقات در ساختمان های بنایی محصور شده با کلاف کدام گزینه می باشد؟حداکثر ارتف-31

 متر8-دوطبقه بدون احتساب زیرزمین-1

 متر8-دوطبقه با احتساب زیر زمین-2

 متر9-دوطبقه بدون احتساب زیرزمین-3

 متر9-دوطبقه با احتساب زیززمین-4

 زعبارات زیر درخصوص ساختمان های بنایی محصور شده با کلاف صحیح می باشد؟کدامیک ا-32

 ه به هیچ وجه مجاز نیستاختلاف سطح در طبق-1

مان متر باشداین طبقه بره عنروان طبقره ای از سراخت 6/1سقف زیرزمین نسبت به متوسط  تراز زمین مجاور برابر  اگر تراز روی-2

 منظور نمیگردد

 است میلی متر روی قسمت پییش آمدگی مجاز 600ارتفاع  ساخت جان پناه به-3

 میلی متر روی قسمت پییش آمدگی مجاز است 750ساخت جان پناه به ارتفاع  -4

 رسی چینی در ساختمان های محصور شده با کلاف کدامیک از گزینه های زیر صحیح می باشد؟در مورد ک-33

 بالاتر از کف تمام شده محوطه پیرامون ساختمان میلی متر200شابه دیوار وبا حداقل مدارای عرض -1
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 میلی مترپایین تر از کف تمام شده محوطه پیرامون ساختمان200دارای عرض مشابه دیوار وبا حداقل  -2

میلی متر برالاتر از کرف تمرام شرده محوطره پیرامرون  300میلی متر بیش تر از عرض دیوار وحداقل  100اقل دارای عرض حد-3

 ساختمان

ده محوطره پیرامرون شرمیلی متر پایین تراز کف تمام  300میلی متر بیش تر از عرض دیوار وحداقل  100ارای عرض حداقل د -4

 ساختمان

داکثر طرول حردر ساختمان های بنایی  محصور شده با کلاف اگر حداقل ضخامت برای دیوار بلوک سفالی در نظر گرفته شود  -34

 آزاد بین دو پشت بند چند متر است؟

1-5          2-4/4          3-2/3             4-3/2        

 ر مورد دیوار چینی دیوار سازه ای در ساختمان های بنایی محصور شده با کلاف کدام گزینه صحیح نمی باشد؟د-35

 یوار های مهاری  باید همزمان با دیوار های باربر اجرا شوندد-1

 مدت سه روز مرطوب نگه داشته شونداقل به دیوار ها باید پس از اجرا حد-2

 جر ها حداقل به اندازه یک چهارم طول خود باید با آجر های ردیف قبلی همپوشانی داشته باشدآ-3

 میلی متر باشد 15میلی متر و بیش تر از  12خامت بند های افقی نباید کمتر از ض-4

شرد مترر با2متر و طول جرز بین آنها  1و2دوبازشو به طول نانچه در یک دیوار،در یک ساختمان بنایی محصور شده با کلاف چ-36

 حداقل طول نعل درگاه چند متر می باشد؟

1-4/5        2-2/5        3-5        4-5/2 

حداقل میلی متر می باشرد. 300لاف افقی در تراز زیر دیوار باربر ساختمان مصالح بنایی محصور شده با کلاف که عرض دیوار ک-37

 رتیب دارای چه عرض و ارتفاعی باشند؟باید به ت

                          میلی متر 250-میلی متر300-2                        میلی متر 250-میلی متر1-250

 میلی متر  200-میلی متر300  -4میلی متر                        200-میلی متر3-250

 ر کلاف سقف به ترتیب نباید از چه مقدار کمتر باشد؟دد کلاف زیر دیوارها و پوشش بتن اطراف میلگرد های طولی در مور-38
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     میلی متر                      50-میلی متر25-2میلی متر                         25-میلی متر1-50

 میلی متر  30-متر میلی60  -4میلی متر                        25-میلی متر3-30

ده اشدتا لزومی بره اسرتفابن های بنایی حداکثر طول دهانه تیرچه ها در سقف های تیرچه بلوک چند متر می تواند در ساختما-39

 از کلاف عرضی برای متصل کردن آنها به یکدیگر نباشد؟

1-6            2-4             3-5               4-7 

متر مربع دریک ساختمان آجری محصور شرده برا 20اتاق با مساحت ک حداقل تعداد آجر لازم آویز برای اجرای سقف کاذب ی-40

 کلاف چند عدد می باشد؟

1-20           2-40           3-60             4-80    

 گزینه های زیر در نما کاری ساختمان های بنایی محصور شده با کلاف صحیح نمی باشد؟ کدامیک از -41

 یمی خاص هر منطقه را ندارداقل نما نیازی به قابلیت تحمل شرایط-1

 ز اجرای نما های مجزا قبل از تکمیل سطح زیر کار پرهیز شودا-2

 ما باید با سطح زیر کار اتصال مناسب وکافی داشته باشدن-3

 ه سازه باید توانایی انتقال نیروی زلزله ایجاد شده در اثر جرم دیوار نما به سازه را دارا باشدباتصالات نما -4

 اری رطوبتی صحیح است؟کدامیک از گزینه های زیر در مورد عایب ک-42

 ستفاده از میخ برای محکم کردن لایه های عایب کاری مجاز استا-1

 ی مجاز استعایب کاری به هنگام بارندگ-2

 ب مجاز استعایب کاری بر روی سطح مرطو-3

 + درجه سلسیوس مجاز است5ایعایب کاری در هو-4

 ت های زیر در مورد شالوده ساختمان های بنایی غیر مسلح صحیح می باشد؟کدامیک از عبار-43

 جرای شالوده پلکانی در زمین های شیب دار به هیچ وجه مجاز نیستا-1
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میلری مترر نباشرد وطرول  300یب دار ساخت شالوده به صورت پلکانی بهطروری کره ارتفراع پلره هرا بریش از شدر زمین های -2

 میلی متر نباشد مجاز است 600همپوشانی آنها کمتر از 

 مجاز است درجه باشد30در زمین های شیب دار ساخت شالوده  شیب دار بطوری که زاویه شیب آن نسبت به افب کمتر از  -3

 میلی متر زیر سطح زمین قرار دارد 300ر مناطب سردسیر و دارای یخبندان تراز روی شالوده حداقل د-4

ل متر سراخته شود.ضرخامت حرداق6متر وطول4فاع ی قرار است دیوار باربر و غیر مسلحی به ارتدر یک ساختمان با مصالح بنای-44

 لازم برای این دیوار برابر است با.....

 سانتی متر  25-4سانتی متر                30 -3سانتی متر             35  -2سانتی متر          1-40

 ح می باشد؟ساختمان های بنایی غیر مسلکدام گزینه جزو پوششهای سقف شیبدار  -45

  ورق های فلزی موجدار            -1

 آهک وسفال بام پوش-و ملات گل تخته های نازک-2

 ه گل و اندود کاهگل   تخته های نازک غور-3 

 همه موارد-4   
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